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Чињеница да у овој генерацији матураната зворничког СШЦ „Петар Кочић“ има 13
вуковаца, те да су на такмичењима, која су одржана углавном онлајн, освајали награде,
али и константно улагање у опрему и учила, говоре о квалитету рада у овој просвјетној
установи што је према мишљењу директорице Биљане Писић најбоља препорука
будућим средњошколцима за упис у неко од занимања која им се ове године нуде у овој
школи.

  

      – Ово је била још једна успјешна генерација, а посебно сам поносна јер смо имали 13
вуковаца. Сигурна сам да ће без проблема уписати и завршити жељене факултете. Били
су успјешни на бројним такмичењима, а година иза нас коју је обиљежила пандемија није
умањила квалитет наставе, напротив, ови резултати су најбољи доказ да су и ученици и
професори дали свој максимум у том периоду – истакла је Писићева.

  

Она је додала да су то одличне препоруке за упис свршених основаца у неко од
занимања у СШЦ „Петар Кочић“.

  

– Ове године уписујемо 10 одјељења, два гимназије општег те по једно
друштвено-језичког и рачунарско-информатичког смјера. Драго нам да се враћа
традиција повећаног уписа у гимназију општег смјера, али је традиционално велико
интересовање и за језичку, али и гимназију информатичког смјера – навела је Писићева
и додала да се ове године уводи и нови смјер у економској школи.
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– Поред економских техничара, ове године уписујемо једно одјељење царинских
техничара, што је нови смјер. Поред тога уписаћемо и једно одјељење
пословно-информатичких техничара што је показатељ да и у економској школи очекујемо
ове године велико интересовање свршених основаца – рекла је Писићева.

  

Она је додала да ће у медицинској школи бити уписано по једно одјељење општег смјера
и физиотерапеутских техничара, док ће у угоститељској школи бити уписано једно
одјељење кувара.

  

– Будући кувари заиста имају све услове за извођење практичне наставе, ускоро ће бити
опремљен и ђачки ресторан кроз пројекат прекограничне сарадње. Вриједност опреме
је преко 35.000 евра што ће, уз постојећи кабинет у школи и угоститељске објекте у
граду, бити одлична шанса да науче пуно и одмах по завршетку школе добију посао –
закључила је Писићева.
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